
В Иркутской области мужчина признан виновным, совершивший двойное убийство из ревности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю с. Шелаево Тайшетского района Андрею Прудникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Следствием и судом установлено, что в марте 2014 года Прудников вернувшись домой с работы вахтовым методом, совершил убийство своей сожительницы и её знакомого из ревности, нанеся потерпевшим множественные удары лопатой по голове и телу. От полученных травм они скончались на месте происшествия. Подозреваемый в двойном убийстве был задержан сотрудниками полиции по горячим следам. Приговором Иркутского областного суда Прудникову назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

30 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791201>